

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.11.2020 în Ședința ordinară
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 193 din 03.11.2020, emisă de Dl. Primar Constantin Nițoi, pentru data de 09.11.2020, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, începând cu ora 15.00, cu respectarea măsurilor de distanțare socială specifice stării de alertă.

În prezența dlui primar Nițoi Constantin și a secretarului general al comunei Mănești, Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri locali în funcție, dl consilier Apostol Florin Bogdan, urmând să participe prin legătură telefonică la votul pentru alegerea viceprimarului comunei Mănești, județul Prahova, iar votul să și-l exprime prin intermediul urnei mobile, cu respectarea tuturor măsurilor pentru prevenirea răspândirii virusului COVID 19, așa cum acesta a solicitat prin cererea depusă pe grupul Consiliului local Mănești, grup prin intermediul căruia a și fost convocată ședința.

Dl. secretar general al comunei Mănești, jud.Prahova, declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 09.11.2020 și dă citire proiectului ordinii de zi, care are următoarele puncte:

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (noiembrie 2020-ianuarie 2021), proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Mănești, județul Prahova, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;
3. Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Mănești, județul Prahova, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;
4. Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Mănești, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;
5. Proiectul de hotărâre privind desemnarea a trei reprezentanți din Consiliul Local Mănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Diboș” comuna Mănești, județul Prahova pentru anul școlar 2020-2021, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin;
6. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Dl secretar general al comunei Nițoi Mihai Romeo, întreabă dacă sunt menționi de făcut sau obiecțiuni, iar dl consilier Ungureanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local Mănești, proiect inițiat și prezentat tot de dl. primar Nițoi Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată a ședinței și cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, fără voturi împotriva, fără abțineri, ordinea de zi este aprobată în forma suplimentată, în unanimitate și astfel aceasta va cuprinde 7 puncte.

7. Proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local Mănești, proiect suplimentat pe ordinea de zi la propunerea dlui consilier Ungureanu Constantin, dar inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

După aprobarea ordinii de zi în forma suplimentată, dl secretar general dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (noiembrie 2020-ianuarie 2021), proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin și solicită propuneri din partea domnilor consilieri.

Dl consilier Cristea Ion, îl propune pe dl consilier Ungureanu Constantin pentru a fi președinte de ședință pentru perioada noiembrie 2020- ianuarie 2021, cum celelalte propuneri erau tot pentru dl consilier Ungureanu Constantin, se trece la vot și cu 12 voturi pentru, fără voturi împotriva și fără abțineri, în unanimitate dl consilier Ungureanu a fost ales pentru a exercita atribuțiunile președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (noiembrie 2020-ianuarie 2021).

Domnul președinte de ședință ales, dl. consilier Ungureanu Constantin, își intră în atribuțiuni și dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Mănești, județul Prahova, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin, întreabă dacă sunt mențiuni de făcut sau obiecțiuni, după ce proiectul a fost lecturat în plenul ședinței, cum acestea nu sunt, supune la vot și cu 12 voturi pentru din 12, în unanimitate, cu votul tuturor consilierilor prezenți, proiectul este aprobat.

Dl președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, dă citire Proiectului de Hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Mănești, județul Prahova, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin, întreabă dacă sunt mențiuni de făcut sau dacă sunt obiecțiuni la proiectul prezentat, iar dl. președinte de ședință solicită propuneri din partea membrilor Consiliului.

Pentru Comisia nr. 1 – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat, agricultură, gospodărire comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, se fac următoarele propuneri:

1. Ștefan Daniela-secretar;
2. Bundă Mihai;
3. Manea Costin Cătălin;
4. Bundă-Dospinescu Tiberiu-Adrian;
5. Ungureanu Constantin-președinte.

Pentru Comisia nr. 2 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea liniștei și ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, se fac următoarele propuneri:

1. Brezeanu Georgiana Raluca-secretar;
2. Șerban Gheorghe;
3. Cristea Ion- președinte.

Pentru Comisia nr. 3 – Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, activității sportive și de agrement, protecția mediului și turism rural, servicii și de comerț, se fac următoarele propuneri:

1. Apostol Florin Bogdan-președinte;
2. Roman Ion-secretar;
3. Lixandru Valentin Constantin;
4. Ivan Constantin Alexandru;
5. Dinu Alexandra Valentina.

Dl președinte de ședință, dl consilier Ungureanu Constantin, luând act de propunerile venite din partea membrilor Consiliului Local Mănești, întreabă dacă mai sunt mențiuni de făcut, dacă sunt obiecțiuni la propunerile consilierilor și cum acestea nu sunt, supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, componența comisiilor este votată

în unanimitate , așa cum a fost propusă și aprobată după discuțiile purtate de membrii Consiliului Local Mănești.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Mănești, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin. În acest moment , președintele de ședință , dl. Ungureanu Constantin aduce la cunoștința Consiliului Local Mănești cererea dlui consilier Apostol Florin Bogdan, care a solicitat să-și exprime dreptul la vot pentru alegerea viceprimarului, prin intermediul urnei mobile. Având în vedere situația medicală , dar și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Mănești , județul Prahova aprobat în prezenta ședință , dl. secretar intră în legătură directă cu dl consilier Apostol Florin Bogdan, care prin intermediul telefonului participă la acest punct de pe ordinea de zi și la întreaga procedură de vot pentru alegerea viceprimarului , după care prin intermediul urnei mobile , în plic sigilat și cu asigurarea secretului votului exprimat , dar și cu respectarea măsurilor de protecție privind împiedicarea răspândirii virusului COVID 19 , votul este exprimat și desfăcut pentru a fi introdus în urnă în fața întregului Consiliu Local , a primarului comunei dl Nițoi Constantin , a secretarului general al comunei Nițoi Mihai-Romeo și a unei consilier Asistență Socială dna Streche-Tudoricu Maria-Irina , fără obiecțiuni privind corectidinea exprimării acestuia sau a procedurii urmate.

La prezentul proiect, prin care propunerea primarului comunei Mănești dl Nițoi Constantin, este ca viceprimar al comunei să fie aleasă dna consilier Ștefan Daniela , la întrebarea președintelui de ședință dacă mai sunt și alte propuneri , dl consilier Șerban Gheorghe propune din partea grupului PSD din cadrul Consiliului Local Mănești , ca dl. Lixandru Valentin Constantin să candideze la alegerile pentru funcția de viceprimar.

Cum alte propuneri nu mai sunt , dl președinte de ședință constată că pe buletinul de vot vor fi trecute cele 2 nume, în ordinea propunerii dumealor, astfel buletinul de vot va avea la poziția 1 numele unei consilier Ștefan Daniela , iar la poziția 2 numele dlui Lixandru Valentin Constantin.

Pentru ca votul să fie valabil exprimat, s-a supus la vot și s-a aprobat, ca în dreptul numelui celui ales să fie trecut cuvântul „DA” , iar în dreptul numelui celui care nu va fi ales să fie trecut cuvântul „NU” , după care coala A4 să fie îndoită o singură dată și introdusă în urnă. Acestea toate fiind hotărâte și votate în unanimitate cu 13 voturi pentru , prin votul celor 12 consilieri prezenți în sală și prin votul exprimat telefonic de către dl. Apostol Florin Bogdan , prin discuție în direct de pe telefonul secretarului general al comunei , pe modul microfonului pornit în auzul și prezența întregii săli și fără vreo obiecțiune din partea vreunui membru al consiliului , se trece la exprimarea votului și la deplasarea urnei mobile la dl consilier Apostol Florin Bogdan.

După exprimarea tuturor voturilor , se trece la număratoarea acestora de către dl președinte de ședință Ungureanu Constantin, se prezintă urna golită către întreg auditoriul, de către secretarul general al comunei Nițoi Mihai-Romeo, rezultând, cu 10 voturi pentru dna Ștefan Daniela și 3 voturi împotriva , viceprimarul comunei ales prin vot liber exprimat și secret, pentru următorul mandat de 4 ani, în persoana unei Ștefan Daniela.

Dl președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin constată, că în urma alegerilor pentru funcția de viceprimar , cu 10 voturi pentru și 3 voturi împotriva , comuna are un viceprimar desemnat și propune ca acesta să depună jurământul.

Secretarul general al comunei Nițoi Mihai-Romeo, constată, că alegerile pentru desemnarea viceprimarului în persoana unei Ștefan Daniela s-au desfășurat cu respectarea tuturor condițiilor legale și fără vreo obiecțiune sau incident , în plenul ședinței ordinare din data de 09.11.2020 , la punctul 4 de pe ordinea de zi , fiind întrunite condițiile prevăzute de art. 152 din O.U.G. 57/2019 , o invită pe dna consilier Ștefan Daniela , în calitatea de

viceprimar ales și în conformitate cu prevederile art. 117, alin. (1) din Codul Administrativ aprobat prin O.U.G. nr. 57 / 2019, depune următorul jurământ de credință, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Mănești, județul Prahova. Așa să-mi ajute Dumnezeu!” , după care îl semnează

Secretarul general al comunei constată, că jurământul a fost depus cu respectarea tuturor prevederilor legale și declară în fața întregului auditoriu, viceprimar ales al comunei este dna Ștefan Daniela.

Dl președinte de ședință consilier Ungureanu Constantin îi dă cuvântul dnei viceprimar Ștefan Daniela, iar aceasta mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și le transmite consilierilor intenția de a realiza împreună toate proiectele de care comuna va avea nevoie în cel de-al treilea mandat. Îndeamnă colegii consilieri să lăsăm deoparte orice animozități și să realizăm sănătoși împreună obiectivele comunei Mănești.

Dl. președinte de ședință dă citire următorului proiect aflat pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind desemnarea a trei reprezentanți din Consiliul Local Mănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Diboș” comuna Mănești, județul Prahova pentru anul școlar 2020-2021, proiect inițiat și prezentat de dl. primar Nițoi Constantin.

La solicitarea dlui președinte de ședință de a-și exprima propunerile, dl consilier Cristea Ion propune ca, dna Ștefan Daniela să fie aleasă în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Diboș”, Mănești, deoarece dna are mai multă experiență în domeniul respectiv.

Dl. Ungureanu Constantin propune, ca dl Bundă Mihai să fie următorul reprezentant al Consiliului Local Mănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale. Următoarea propunere vine de la dl consilier Bundă Mihai care îl propune ca membru în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Diboș”, Mănești pe dl consilier Cristea Ion. Acestea fiind propunerile făcute, dl. președinte de ședință dl consilier Ungureanu Constantin supune la vot și cu 12 voturi pentru din 12, în unanimitate, reprezentanții Consiliul Local Mănești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Diboș”, Mănești sunt desemnați următorii membri:

1. Ștefan Daniela -viceprimar;
2. Cristea Ion – consilier;
3. Bundă Mihai- consilier.

Dl președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local Mănești, proiect suplimentat pe ordinea de zi la propunerea dlui consilier Ungureanu Constantin, dar inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

Propunerea dlui președinte de ședință dl consilier Ungureanu Constantin, este ca indemnizația de ședință să se ridice la procentul de 10 % din indemnizația lunară a primarului, înainte dacă mai sunt alte propuneri, constată că alte propuneri nu mai sunt, întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni de făcut și cum acestea nu sunt, dl președinte de ședință dl Ungureanu Constantin supune la vot și cu 12 voturi pentru, fără voturi împotriva, fără abțineri, proiectul este aprobat, urmând ca indemnizația de ședință a Consiliului Local Mănești să fie în cuantum de 10 % din indemnizația primarului comunei Mănești, județul Prahova.

Dl președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, trece la următorul punct de pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri și întreabă dacă sunt doritori să se înscrie la cuvânt - se înscriu la cuvânt dl consilier Lixandru Constantin Valentin, dl consilier Ungureanu Constantin, dl consilier Ivan Constantin Aléxandru, dl consilier Roman Ion și dl

primar Nițoi Constantin.

Cu permisiunea dlui președinte de ședință , dl. consilier Ungureanu Constantin , ia cuvântul dl primar Nițoi Constantin și își exprimă dorința ca , pe viitor ,să nu se mai plece din această sală a Consiliul Local Mănești cu minciuni în legătură cu problemele comunei Mănești , jud. Prahova. Readuce în discuție faptul că orice investiție se va face cu respectarea tuturor pașilor necesari și că aceasta a fost și opinia dumnealui în legătură cu propunerea de asfaltare a drumului Vlădeni -Zalhanaua.Informează Consiliul Local Mănești despre necesitatea alegerii reprezentantului sătesc al satului aparținător Gura Crivățului și solicită secretarului comunei să trateze cu celeritate această problemă.

Deasemenea dl primar își manifestă dorința ca și domniii consilieri să prezinte expuneri de motive, inițiative sau proiecte de hotărâri.

Dl. primar solicită liste de semnături pentru fiecare din problemele comunităților din comuna Mănești , județul Prahova.

Dl Ungureanu Constantin expune toate problemele satului Bălțița , iar dl primar îl roagă să prezinte tabele cu semnături , la fel cum solicită și dlui Bundă Mihai pentru problemele satului Zalhana. Dl consilier Roman Ion , propune realizarea iluminatului stradal între localitățile Mănești și Zalhanaua.

Dl primar îi răspunde și dlui Bundă Mihai referitor la problema Islazului de la Zalhana și îi promite că se va rezolva în curând, deoarece vom avea cadastru general în cel mai scurt timp în comuna Mănești. Dl. primar le aduce la cunoștință consilierilor că este posibil să mai facem o rectificare de buget. Tot dl primar le pune la dispoziție nr. de telefon al dlui ing. Ursulescu Iulian , reprezentantul constructorului CONI S.R.L.

DL consilier Șerban Gheorghe propune să realizăm un sistem de supraveghere video mai performant în comună , pentru a reduce astfel vandalizările. Deasemenea tot dl consilier propune ca fiecare ședință să fie înregistrată , dar i se răspunde că fiecare ședință este consemnată în procesul verbal al ședinței , iar dacă se omite ceva , consilierii au posibilitatea să remedieze în următoarea ședință , atunci când supun la vot P.V. al ședinței anterioare. Referitor la înregistrarea ședințelor i se răspunde că trebuie să se adreseze președintelui de ședință la fiecare ședință a Consiliului Local Mănești , dar că fără votul Consiliului nu este posibil acest lucru , deoarece dacă un singur consilier nu este de acord , avem obligația respectării noilor norme privind protecția datelor cu caracter personal – DGRP.

Dl consilier Cristea Ion ridică problema sălii de așteptare de la dispensar . Dl primar îi răspunde, că este greu să mai investim bani publici odată ce am dat în concesiune terenul și clădirea , dar că vom deschide ușa la Căminul Cultural , pe timp de iarnă .

Pentru problemele cu Electrica , dl primar solicită de la consilieri să strângă semnături de la cetățenii afectați.

Pentru problema câinilor comunitari , dl primar informează că avem costuri foarte mari cu rezolvarea acestei probleme, ce este creată în comuna noastră de cei care aduc acești câini pe raza localității noastre și că noi comunitatea avem costuri de 300 de lei/ câine ridicat și după parerea dlui este foarte scump , așa că le solicită dlor consilieri liste de semnături pentru orice problemă pe care vrem să o rezolvăm .

Referitor la terenul de la Zalhana aflat în chirie , dl primar sugerează ca dnii consilieri să inițieze un proiect ca să putem acționa în instanță în vederea rezilierii contractului.

La întrebarea privind gazele de pe strada Canalului și str. Bisericii dl primar îi informează că a fost semnat contractul , iar dlui recomandă cetățenilor să sune la Distrigaz , deoarece tot ce a depins de instituție a fost făcut.

În urma discuțiilor menționate mai sus , nemăiexistând alte solicitări de luare de cuvânt, dl președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare , întreabă dacă mai sunt întrebări sau alte probleme de discutat , consilierii nu mai răspund , iar dl președinte de

ședință , dl. consilier Ungureanu Constantin, le mulțumește colegilor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER

UNGUREANU CONSTANTIN

SECRETAR GENERAL
AL COMUNEI MĂNEȘTI
NIȚOI MIHAI-ROMEO

